



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники СК России открыли криминалистический комплекс в Международном детском центре «Артек»



В этих целях в Следственном комитете России разработана программа «Юный следователь», которая успешно транслируется в ведущих детских центрах России: с 2016 года в Международном детском центре «Артеке», с 2018 года – в «Орлёнке», «Океане», «Смене». С этой программой Следственный комитет вошел в ТОП-20 лучших партнеров по организации детского отдыха.

Реализуется программа в рамках тематических смен, в которых участвуют победители конкурса «Юный следователь» со всех уголков России.

Учитывая интерес подростков к деятельности правоохранительных органов, и с целью расширения популяризации профессии следователя в соответствии с решением Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина на базе



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Международного центра «Артек» создан Криминалистический комплекс, который с сегодняшнего дня начинает свою работу. В состав комплекса входят класс криминалистики и два криминалистических полигона.

Основное назначение комплекса - быть базой для проведения занятий с подростками в рамках программы «Юный следователь» в течение всего года.

В концепцию комплекса заложены три составляющие: это информационная база, наглядный материал и средства информационно-технического обеспечения.

В ходе занятий сотрудники Следственного комитета смогут научить ребят начальным навыкам работы с криминалистической техникой.

Технические возможности криминалистического комплекса позволяют рассказать подросткам о сложной и важной профессии следователя.

В завершение торжественных мероприятий сотрудниками Следственного комитета России для артековцев были организованы выставка Государственного культурного центра-музея В.С. Высоцкого «Дом Высоцкого на Таганке» – «Но не волнуйтесь – я не уехал...», а также концерт с участием ансамбля песни и пляски Черноморского флота. <https://sledcom.ru/news/item/1274427>

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю



22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1274497>